

Kraj plánuje další rekonstrukce krajských silnic



05. 02. 2019 00:00

Rada kraje na dnešní schůzi rozhodla o zahájení dalších výběrových řízení na zhotovitele rekonstrukcí krajských silnic. Po novém povrchu budou jezdit řidiči na silnicích mezi Doksy a Dubou, v Kunraticích u Cvikova, Roztokách u Jilemnice nebo Železném Brodě. Kraj hledá i zhotovitele severozápadního obchvatu města Zákupy. Předpokládaná hodnota zakázek dosahuje necelých 388 milionů korun. V letošním roce plánuje Liberecký kraj proinvestovat z vlastního rozpočtu minimálně 350 milionů. Včetně státních a evropských dotací jde o investice za zhruba 900 milionů korun.

„Na rekonstrukci úseku silnice Doksy–Dubá a severozápadního obchvatu města Zákupy využije kraj peníze z Integrovaného regionálního operačního programu. Šest dalších oprav silnic, které jsme projednávali na dnešní schůzi rady, zaplatí kraj ze svého rozpočtu,“ uvedl Jan Sviták, náměstek hejtmana pro resort dopravy, investic a veřejných zakázek.

Za krajské peníze se opraví silnice II/288 v Železném Brodě, silnice III/2879 v úseku Jablonec nad Nisou – Dolní Černá Studnice, silnice III/28730 a silnice II/287 Jablonec nad Nisou – Maršovice – Krásná, silnice III/28411 Roztoky u Jilemnice, silnice III/26839 Kunratice u Cvikova a bývalá silnice III. třídy v ulici České mládeže, která bude následně předána statutárnímu městu Liberec.

Na více jak osm kilometrů dlouhém úseku Doksy–Dubá se zejména zvýší únosnost vozovky a zlepší jízdní parametry. *„Stávající komunikace je již zastaralá, proto je oprava víc než nutná. V rámci stavby dojde i k rekonstrukci mostu,“* dodal náměstek Sviták. Předpokládané náklady jsou 116,7 milionu korun. Oprava začne na jaře letošního roku a skončí za dvě stavební sezony.

V letošním roce kraj plánuje zahájit i novostavbu severozápadního obchvatu Zákup. Nová komunikace umožní tranzitní dopravě vyhnout se centru města. Rekonstrukci za zhruba 53,5 milionu korun doplní výstavba protihlukových zdí, chodníku a nového veřejného

osvětlení. Částkou 1,1 milionu přispěje město Zákupy. Stavba začne v první polovině letošního roku. Obchvat bude dokončen za dvě stavební sezony.

Další významnou rekonstrukcí je 4,7 kilometru dlouhý úsek silnice III/28411 v obci Roztoky u Jilemnice. Opravu povrchu komunikace doplní krajnice a obruby a také výstavba nového mostu. Rekonstrukci za zhruba 131,5 milionu korun zaplatí kraj ze svého rozpočtu.

Kraj má letos na rekonstrukce silnic celkem 300 milionů korun. „Zhruba 40 milionů, které jsme uspořili vloni, půjde na rekonstrukce silnic v letošním roce. O získání dalších finančních prostředků budeme usilovat zejména u Státního fondu dopravní infrastruktury a Integrovaného regionálního operačního programu. Jsem rád, že se kvalita krajských komunikací podle výsledků pravidelného měření stavu vozovek v posledních čtyřech letech zlepšuje. Je to možné právě díky výrazným investicím z krajského rozpočtu a z evropských dotací, ve kterých chceme pokračovat i v příštích letech,“ dodal hejtman Martin Půta.

„Za peníze z Integrovaného regionálního operačního programu plánuje kraj zahájit ještě v letošním roce opravu páteřní silnice Mimoň–Ralsko, kde v současné době probíhá stavební řízení, anebo úseku Česká Lípa – Dobranov, kde bylo podáno odvolání proti stavebnímu povolení,“ dodala Radka Loučková Kotasová, členka rady kraje pro resort hospodářského a regionální rozvoje, evropských projektů a územního plánování.

V současné době již kraj vypsal zakázky financované ze svého rozpočtu na letošní rok. Uzavřel také smlouvy se zhotoviteli za celkem 400 milionů. Další úspěch veřejných zakázek závisí na získání dotace ze Státního fondu dopravní infrastruktury.